
算数オンライン塾 3月 1日の問題解説 
 

（１）１つの蛇口から 1 分あたりに入る水の量を【1】とすると B は【14】、 

A は【27】、で 18 分後に A と B が同じになったので、A の 3 分の２が B の高さです

から A：B＝３：２ 

（答え）３：２ 

（２）A の底面積×B の高さ＝【18】 

B の底面積×B の高さ＝【14】 

だから A の底面積他＋B の底面積：A の底面積＝32：18＝16：9 

したがって B の半径：A の半径＝４：３ A：B＝３：４  

（答え）３：４ 

（３）A の高さを（９）とすると B の高さは（６）、C の高さは（４） 

C の底面の半径は A の底面の半径の２倍だから、A の底面積が９、B の底面積は 16－

9＝７、C の底面積は 6×6－４×４＝20 

A の容積は【27】だから C の容積は【27】÷9×４÷9×20＝【
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14 分後に B から C に水が入り始め、27 分後に A から C に水が入り始めます。 

13 分間で【13】だから残り【
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】—【13】＝【
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分＝6 分 50 秒

なので、14 分＋13 分＋6 分 50 秒＝33 分 50 秒 

（答え）33 分 50 秒 

 

 

 

 

 


